

## СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Пламен Стоянов Божинов, дм, дмн  
НИИ, Медицински университет – Плевен,  
БКИ, МБАЛ „Сърце и мозък” – Плевен

на представените документи за присъждане на академична длъжност „професор” по научна специалност „Психиатрия” в катедрата по „Здравни грижи” за нуждите на Факултета по Обществени професии обявен в Държавен вестник бр.7 от 17.06.2022 година.

Със заповед РД-260 от 15.09.2022 на Ректора на университет „Проф. д-р Асен Златаров” - Бургас съм избран за член на Научното жури по процедура за придобиване на академичната длъжност „професор” с единствен кандидат доцент д-р Георги Панов Панов, дмн, а с Решение на Председателя на Научното жури съм определен да изготвя рецензия относно конкурса за академичната длъжност „професор” в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление Медицина, научна специалност „Психиатрия” и Доклад с рег. Номер 2034 от 28.07.2022 година.

**Образование, квалификация, професионална реализация, специализации и членство в научни организации.**

Доц. д-р Георги Панов, дмн завършва медицина през 1991 година във Медицинския Факултет на Тракийския Университет, гр. Стара Загора. От 1997 е специалист по психиатрия, а през 2016 г. придобива специалност по неврология. През 2004 година защитава дисертационен труд за придобиване на образователната и научна степен „доктор” на тема „Сравнителна клиничко-неврофизиологична и психиатрична оценка на болни с рефрактерни и добре контролирани епилептични пристъпи” в МУ – Плевен с научен ръководител доц. д-р Стоян Божинов. През 2016 година е избран за доцент по психиатрия към Университет „Проф. д-р Асен Златаров” – Бургас. От 2020 година има квалификация по „Здравен мениджмънт”. През 2022 година защитава научната степен „доктор на науките” към МУ – Плевен с дисертационен труд на тема „Сравнителна клиничко-неврофизиологична и психологична оценка на болни с резистентна шизофрения”

Професионалната реализация на Доц. д-р Г. Панов включва:

- от м. януари 2015 година до настоящия момент е Началник на клиника по психиатрия към УМБАЛ „Проф. Д-р Стоян Киркович“ АД, Стара Загора
- от м. януари 2015 година до настоящия момент работи като консултант към ТЕЛК комисия към УМБАЛ „Проф. Д-р Стоян Киркович“ АД в гр. Стара Загора
- от м. март 1993 г. до м. януари 2015 година е консултант по психиатрия и ръководител електроенцефалографска (ЕЕГ) лаборатория при УМБАЛ „Проф. Д-р Стоян Киркович“ Стара Загора
- от м. март 1993 г. до настоящия момент провежда прегледи и лечение на пациенти с психични и неврологични заболявания, епилепсия и други гранични състояния в частен медицински център в Стара Загора

**Специализации:** Доц. д-р Георги Панов е завършил 6 практически обучения за следдипломна квалификация в чужбина, от които 4 в Мюнхен, Германия в областта на епилептологията, един курс в областта на клиничната психиатрия и неврофизиология във Виена, Австрия, и обучение за използването на стимулацията на нервус Вагус при лечение на болни с афективни разстройства и епилепсия в Брюксел, Белгия. Той е редовен участник в разнообразни научни форуми с страната и в чужбина (годишните конгреси на European College of Neuropsychopharmacology) и в България (конгресите на Българската Психиатрична Асоциация, Колегиум Частна Психиатрия, конференциите по психосоматична медицина и невродегенеративни заболявания).

Доц. д-р Г. Панов е член на Български Лекарски съюз, Българската Психиатрична Асоциация, Българското Дружество по Неврология, Българското Дружество против Епилепсията, Българското дружество по ЕЕГ, ЕМГ и Клинична Неврофизиология. Владее английски и руски език.

**Публикации, цитирания, научна дейност.** Доц. Г. Панов представя обща научна продукция от 80 научни труда. От тях две дисертации. Три монографии, от които две са самостоятелно дела на автора и издадени след заемане на длъжността „доцент“. В една монография участва със седем глави, на които е единствен автор. Кандидатът представя 41 публикации в пълен текст. От тях 6 са в списания с импакт фактор, като на 5 доц. Г.

Панов е първи и единствен автор. В една от публикациите е втори автор. Личният импакт фактор на кандидата е **19,356**. В научната продукция му продукцията има 4 публикации реферирани в големи база данни без импакт фактор. Доц. Г. Панов е представил 23 статии публикувани в български списания и 8 в сборници в България с международно участие. От тези статии той е първи автор в 30 (73,2 %) от тях и втори автор на 4 (9,6 %). Има представени 7 резюмета, от които 6 на международни конгреси. На тях той е първи автор на 5 (71,4 %) и трети автор на останалите 2 (28,5 %). Доц. Панов прилага списък, съдържащ 25 презентации на конгреси и конференции на които той е единствен автор, като една е представена на международен конгрес.

Доц. Г. Панов представя списък с 62 цитирания, голяма част от които са в списания с импакт фактор, в три учебника и две монографии.

Експертната дейност на кандидата включва участие като рецензент на дисертационни трудове, конкурси за главен асистент и доцент – списък с общо 10 конкурса. Рецензирал е един международен проект както и статии в списания с импакт фактор.

**Преподавателски опит:** Доц. д-р Георги Панов притежава дългогодишен преподавателски опит. От 2006 година е хоноруван преподавател в Медицински колеж – Хасково, а от 2016 година е доцент в катедра „Здравни грижи“ в Университет „Проф Асен Златаров“ Бургас, където преподавапо дисциплините „медицинска психология“ и „психиатрия“

#### **Заключение:**

Доцент д-р Георги Панов, дмн е представил значителна по количество и качество научна продукция. Моето участие като рецензент на неговия дисертационен труд и научна продукция, и в качеството ми на пряк свидетел на дългогодишната му научна и клинична дейност, ми предоставят сигурни доказателства за това, че той е етичен и отговорен учен с голям преподавателски опит. Предоставените материали по конкурса показват, че той покрива напълно изискванията и количествените критерии на ЗРАСРБ и Правилника за развитие на академичния състав в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас за присвояване на академичната длъжност Професор.

Въз основа на горепосоченото, убедено препоръчвам на почитаемите членове на научното жури, оценявайки по достойнство цялостната научна,

учебно-преподавателска и клинична дейност на Доцент д-р Георги Панов Панов, дм, дмн, да гласуват положително за удостояването му с академичната длъжност „професор“ по научната специалност психиатрия в Катедра „Здравни грижи“ на Факултет по Обществено здраве и здравни грижи на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас.

31. 10. 2022 г.

Проф. д-р Пламен Божинов, дм, дмн

---